
Gratis-Webinar: Konzernrechnungslegung
nach HGB und IFRS

Aufgabe 1:

Die Mutter AG hält sämtliche Anteile an der Tochter GmbH. Die Mutter AG hatte seinerzeit für 
800.000 € die Anteile an der Tochter GmbH erworben. 

A                         Mutter AG                                P

Beteiligung          800.000
Umlaufvermögen 200.000

Eigenkapital             300.000
Fremdkapital            700.000

A                     Tochter GmbH                               P

Anlagevermögen 300.000
Umlaufvermögen 400.000

Eigenkapital             200.000
Fremdkapital            500.000

Außerdem hat die Tochter GmbH stille Reserven im Anlagevermögen i.H.v. 50.000 € und im 
Umlaufvermögen i.H.v. 20.000 €.

Bearbeitungshinweis:

Ermitteln Sie die Konzernbilanz nach HGB und IFRS.
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